О внесении изменения в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 29.03.2011 № 678

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в постановление администрации городского «Город Йошкар-Ола» от 29.03.2011 № 678 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Город Йошкар-Ола» редакции постановлений администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» 16.06.2020 № 500, ot 09.07.2020 № 569, ot 27.08.2020 № 760, ot 08.10.2020 № 911, ot 26.11.2020 № 1051, ot 16.12.2020 № 1156, ot 24.01.2020 № 1191, ot 01.04.2021 № 317, ot 25.05.2021 № 557, ot 26.07.2021 № 800, ot 23.08.2021 № 911, ot 15.11.2021 № 1181, ot 08.12.2021 № 1314, ot 09.03.2022 № 215, ot 29.03.2022 № 317, OT 15.04.2022 № 395, OT 05.05.2022 № 466, OT 10.06.2022 № 640, ot 30.09.2022 № 1086, ot 29.12.2022 № 1495, ot 10.03.2023 № 231, от 06.04.2023 № 349) следующее изменение:
- в строке 597 в графе «Место нахождения нестационарного торгового объекта (адрес)» слова «Павильон по продаже продовольственных товаров, ул. Комсомольская, западнее ТЦ «Майатул» (ул.Пролетарская, д. 9а)» заменить словами «Павильон по продаже продовольственных товаров, ул. Комсомольская, западнее ТЦ «Майатул» (ул. Пролетарская, дом № 9а) (в местной системе координат МСК-12 X=365672.89, Y=1271504.73; X=365679.56, Y=1271507.23; X=365678.44, Y=1271510.22; X=365671.76, Y=1271507.72)».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».